
INSTRUKCJA WYMIANY MEMBRANY

Przed rozpoczęciem wymiany należy zamknąć zawór zasilający, zawór na zbiorniku i otworzyć wylewkę w celu zwolnienia 
ciśnienia.

Membranę wyciągnąć należy wyłącznie z przeźroczystej folii – nie wolno usuwać nic więcej (w tym niebieskiej otuliny i gum). 
Membranę po rozpakowaniu należy namoczyć w zimnej wodzie przez 30 minut. Następnie należy umieścić w obudowie 
uprzednio zdezynfekowanej. W tym celu konieczna jest niewielka ingerencja w już zmontowany system  RO.

Pierwszym krokiem który należy wykonać, jest odpięcie wężyka elastycznego od nakrętki obudowy membrany.

Końcowe stopnie filtracji – liniowe filtry węglowy i mineralizator, są przymocowane do obudowy membrany uchwytami, z których
należy je delikatnie  wyciągnąć od strony nakrętki obudowy membrany. W tym celu proszę pociągnąć za filtry liniowe, aż do 
momentu, gdy wysuną się one z uchwytu. 

W podobny sposób proszę wyciągnąć z uchwytem obudowę membrany, pociągając ją w górę od strony nakrętki. W efekcie 
powstanie wygodny dostęp do nakrętki obudowy membrany. 

Proszę teraz odkręcić nakrętkę obudowy membrany. 

Po odkręceniu nakrętki wyciągnąć zużytą membranę, umyć obudowę wewnątrz ciepłą wodą z dodatkiem płynu do mycia 
naczyń, następnie rozpuścić otrzymaną tabletkę w szklance ciepłej wody, wlać roztwór do obudowy, zakręcić nakrętkę, 
przechylić kilka razy oraz zostawić na 30 min.

Po wylaniu roztowru, gumowe uszczelki membrany proszę delikatnie przesmarować dołączoną wazeliną. Membranę proszę 
włożyć do obudowy, kierując rurkę z oringami gumowymi do środka. Membranę należy wcisnąć do obudowy do oporu. 
Pozostało zakręcenie nakrętki. Proszę to zrobić dłońmi (dość mocno) lub kluczem do obudowy membrany (z wyczuciem – siła 
użyta przy dokręcaniu kluczem, nie powinna być wiele większa od siły dłoni).

Następnie umieszczamy z powrotem obudowę membrany w uchwycie, oraz postępujemy tak samo z wkładami liniowymi – 
wciskamy je w uchwyt. Na tym etapie wymiana membrany jest gotowa.

Zaleca się po włączeniu zasilania wody sprawdzenie drożności odpływu do kanalizacji. Pierwsze dwa zbiorniku należy opróżnić 
poprzez wylewkę.

GWARANCJA TECHNICZNA

Sprzedający gwarantuje sprawne działanie membrany przez okres 24 miesięcy (żywotność max. to ok. 4-6lat)  od daty 
sprzedaży. Należy pamiętać, że parametry takie jak wydajność i skuteczność membrany uzależnione są od zanieczyszczenia 
wody, ciśnienia i temperatury. Naprawy są dokonywane w terminie 14 dni, po uprzednim dostarczeniu membrany do serwisu 
sprzedawcy na koszt kupującego.

Gwarancja nie obejmuje:

- uszkodzeń spowodowanych niewłaściwą instalacją lub wymianą wkładów

- uszkodzeń spowodowanych zbyt wysokim lub niskim ciśnieniem wody zasilającej

- uszkodzeń spowodowanych zbyt wysoką lub niską temperaturą wody

- użytkowaniem sprzętu niezgodnie z instrukcją

- uszkodzeń mechanicznych

NR MEMBRANY……………………………

DATA ZAKUPU…………………………….

PIECZEĆ i PODPIS SPRZEDAWCY                                 PODPIS KLIENTA

 

Zapraszamy do sklepu 


